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                                                    ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DOTERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 12-06-2.015 ÀS 10h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos Doze dias do mês de Junho de dois mil e Quinze as 10h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PSDB, Prosseguindo o Primeiro Secretário e Vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD fez a chamada dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, DEIBISSON AMORIM DE MORAIS – PSD, ÃNGELO EMILIO – PT, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. Sendo Registrada a Ausência da vereadora MARCIA FAGUNDES – PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida o vereador ÂNGELO EMILIO – PT foi convidado para compor a Mesa, passando – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I – Oficio Nº. 0267/GAB/ 2015,em 29 de Maio de 2015, autoria de Lizandra Miotto (Chefe de Gabinete). II - Oficio Nº. 275/GAB/2015 em 03 de Junho 2015, autoria de Lizandra Miotto (Chefe de Gabinete).III – Oficio Nº. 280/GAB/2015,em 09 de Junho de 2015,autoria de Jair Miotto Junior (Prefeito Municipal). IV – Indicação Nº. 007/2015, em 11 de Junho 2015, autoria de Marcos Antônio dos Santos (VER/PTB). V – INDICAÇAO Nº. 001/GAB/2015, em 08 de Junho, autoria de Marcio José de Oliveira(VER/SD). VI – Oficio CAMARA DOS DEPUTADOS FEDERAL EROS BIODINI-PTB/MG, em 20 de Maio de 2015,autoria de EROS BIODINI. Em seguida Passou – se para votação da ata da Decima Quarta Sessão Ordinária realizada em 03 de Junho de 2015, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado areferidaatapor 07 (sete) votos favoráveis, 01 (um) ausente e nenhum voto contrário. E não havendo nada mais para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou – se para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura de material Constante na Ordem do Dia da presente sessão. I - Processo Legislativo Nº. 040/2015, referente a Eleição para Vacância  de  2º.Secretario para a Mesa Diretora. E não havendo oradores inscritos para discussão da matéria passou – se para votação do Processo Legislativo Nº. 040/2015, sobre a votação para o Preenchimento do Cargo Vago de 2º. Secretario do Mesa Diretora em razão do pedido de Licença do Vereador Hélio Ferreira dos Santos, para a Secretaria de Agricultura do Município, tendo vencido os 120 (cento e vinte dias) em 01/06/2015, Sendo assim em atendimento ao art.20, inciso III e Artigo 23, do Regimento Interno, passamos para votação, tendo sido apresentado apenas um requerimento do vereador ÂNGELO EMILIO – PT,sendo: Tramite da Matéria única Discussão e Votação, Nominal, Base Legal, Maioria Absoluta de Votos, ficando, portanto aprovado o Projeto por 07(sete) votos favorável,01 (um) ausente e nenhum voto contrario. E não havendo nada mais a ser deliberado na ORDEM DO DIA da presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre os devidamente escritos, com o uso da Tribuna em tema livre com direito a parte dos demais vereadores. Em seguida o Presidente colocou que atendendo ao pedido do Jurídico da Casa, era necessário fazer novamente a chamada de votação, segundo o Jurídico o Presidente tinha que votar nessa situação. Refazendo novamente a chamada dos vereadores juntamente com o voto do Presidente o Projeto ficou aprovado por 08 (oito) votos favorável 01 (um) ausente e nenhum voto contrario. Em seguida fez o uso da Tribuna sendo o Primeiro orador inscrito o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS– PV agradeceu a Deus por mais um dia, cumprimentou também o Presidente, os Nobres Vereadores e também o Publico Presente. Em Seguida falouda importância na reunião que participou em Porto Velho, onde tratava – se da Abracam, foi muito importante precisava de pelo menos mais três companheiros sendo com custo zero de inscrição, mas de grande valia. Em parte o vereador e Presidente Benedito falou o convite foi feito pessoalmenteao Presidente, mas como tinha agendamento medico optou ao vereador Joel como vice – Presidente, mas era merecido a qualquer outro vereador. Retomando o discurso o vereador Joel colocou por terem ido a outros cursos sendo paga a inscrição e não tinha tanta importância quanto a esse, parabenizou o Presidente por ter dado mais uma oportunidade. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o segundo orador inscrito o vereador DEIBISSON AMORIM DE MORAIS – PSD agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, cumprimentou os demais pares e também o Publico presente. Em seguida disse discutindo juntamente aos demais vereadores especialmente ao cargo de vereador, onde nos últimos tempos estavam sendo pressionados, não só da sociedade como de si próprios em questão da irregularidade do nosso Municipio,quando em determinado momento ficavam insatisfeitosquando só recebiam as chamadas pancadas, no qual enumerou varias situações acontecidas no Município que foram resolvidas, mas não tinha recebido nenhum tapa nas costas de agradecimento, concordava que era a função do vereador, mas aqueles que queriam melhorias também precisavam reconhecer os trabalhos dos Legisladores, colocou ainda que tinham trabalhado sim pelo Município e deviam ser reconhecidos e divulgados pela mídia porque senão nada valia se não chegasse ao conhecimento da sociedade que realmente estavam trabalhando seus mandatos seriam em vão, era indignante não serem reconhecidos, mesmo em momentos difíceis situações novas acontecendo no dia a dia, mas estavam firmes, respeitando os limites,cobrando conforme as necessidades, o qual deixou registrado a satisfação em saber que as coisas estavam caminhando. Disse também que na semana passada fez uma colocação em tribuna sem muito saber o que realmente acontecia com as maquinas do SENAI, mas surgiu efeito o SENAI veio pegar as maquinas a culpa não era só do Município, eram de responsabilidades do SENAI, estavam sem condições de trabalho, mas por estar dentro do Município também era responsável, o qual falou essas medidas tomadas em questão de melhorias ao Município tinham que ser frisadas, agradeceu a todos desejando um ótimo final de semana. Em seguida fezo uso da tribuna sendo o terceiro orador inscrito o vereadorJOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS - PSD,agradeceu a Deus por mais um dia, cumprimentou os demais presentes e  também o publico Presente. Continuando disse que analisando as receitas e despesas da Secretaria de Educação onde observou que teve momentos que apareceram situações que tinha dinheiro, mas estava faltando processos para compras de alguns equipamentos, sabendo que a receita da Educação vem caindo ano pós ano com a perca de alunos das Escolas Estaduais, em seu ponto de vista estava diretamente relacionado à estrutura. Falou ainda quando se tratava de remuneração de funcionários ficava triste enquanto professor porque percebia queo recurso era sempre menor do que gastava e não via possibilidade de melhoria financeira, sendo que já foi o Projeto a Casa de Leis dos três por cento em duas vezes a ser votado, mas o Executivo retirou, até gerou muita polemica, mas as condições financeiras realmente não suportava até porque coincidiu – se no mesmo período que estavam sendo votado os PCCS a Geral e da Saúde. Ressaltou ainda que já estavam no mês de Junho e ainda não tinha resolvido à questão dos diários eletrônicos nas Escolas, estavam também com carência em questão de informática nas escolas. Em parte o vereador DEIBISSON perguntou se o Projeto Internet na Escola realmente funcionava no quilometro vinte e cinco. Retomando o discurso o vereador Jose Antonio disse que na Escola Santa Lucia sim, tinha laboratório e tudo só não sabia se os equipamentos, porque estava carente ate em manutenção para computadores. Em seguida solicitou a vereadora Teresa por estar mais a par da situação que explicasse melhor aos demais presentes. Em parte a vereadora Teresa falou o que chegou ate ela que o laboratório de informática não funcionava, e a internet tinha uma parceria entre os professores. Em parte o vereador Deibissom falou que a Gestão passada fez um aue danado no lançamento do Programa, mas quem montou tinha falado que a internet não era o suficiente para suprir o laboratório, onde houve muitos gastos e investimentos, muito bonito na realidade, mas sem funcionalidade. Em parte a vereadora Teresa disse que não teve andamento realmente, porque quando os computadores chegaram precisavam de manutenção, mas ate o momento não foi realizada. Retomando o discurso o vereador Jose Antonio falou que foi licitado a manutenção pelo técnico, mas alegou que não tinha transporte para locomoção. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador ANGELO EMILIO – PT agradeceu a oportunidade que Deus tinha dado a cada um,cumprimentos os demais Nobres Pares e também o Publico Presente.Continuando agradeceu o voto e a confiança de cada um,por ser eleito a fazer parte da Mesa Diretora.Fez um desabafo estava indignado por ninguém agradecer o que tinham feito de bom,mas fez uma proposta em seguida gostaria que todas as Secretaria mandasse pelo menos um funcionário a participar  da sessão.,evitando um desgaste ainda maior,faziam o possível para que as coisas acontecesse,mas os vereadores só levava o pior.Disse ainda ficou feliz por reunirem juntamente com o Secretario de Saúde e também do Conselho  para resolver os Problemas do Município juntos. Em parte a vereadora Teresa disse tinham reunião na segunda – feira para discutirem e também cobrar do Executivo juntamente ao Secretario Geral a questão do Concurso Publico, no qual estavam precisando de medico no PSF e que não poderia ser contratado de qualquer maneira, a qual reforçou o convite a todos os Legislativos. Em parte o vereador José Antônio também disse em relação a reunião passaram por um período até turbulento com relação as cobranças, onde as pessoas recorreram até a Policia Militar quando não havia medico no hospital, mas no momento até onde tinha acompanhado não ouviu mais reclamações, mas tinha preocupado muito o fato de não poder contratar um Medico Emergencial, onde precisavam tomar medidas o mais urgente possível. E não havendo nada mais a ser deliberado nas CONSIDERAÇOES FINAIS da Presente Sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de Junho de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                                               Sala de sessões, 12  de Junho de 2015.
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